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信阳农林学院 

网上教学工作简报 
（第三期） 

教务处  监评中心  网管中心                 2020 年 2 月 19 日 

 

2 月 18 日，是我校延迟开学期间网上教学的第二天，总体运行

平稳，呈向好趋势。 

一、 师生教学情况 

2 月 18 日，我校网上教学开课共 275 门次，其中通识课 4 门次，

公共课 47，专业课 224 门次；授课老师 237 人次，完成课时 550 个，

其中利用官方资源课时 160、社会资源 122、学校资源 106、其他 162；

全天有 19055 人次学生在线学习，另有 823 人次学生自主学习。 

二、 平台利用情况 

雨课堂（直播+录播）：17%，    超星：8%， 

智慧树：12.4%，               MOOC：4%， 

混合平台及其他（QQ、钉钉、微信、腾讯会议等）：58.6%。 

与 2 月 17 日相比，为尽量避免或减少“卡顿”现象，部分授课老

师及时调整教学平台，选用混合平台及其他平台的比例增加，而选用

雨课堂和超星的比例下降。 

三、 存在问题 

与 2 月 17 日网课比较，存在的问题基本一致。由于部分老师合理
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调整网络教学平台，“网络曾出现卡顿现象的”，由 48%降为 44.5%。 

四、 授课效果老师自评 

满意：168 人，占比 61%； 

一般：93 人，占比 35%； 

不满意：5 人，占比 2%； 

未自我评定：5 人，占比 2%。 

与 2 月 17 日比较，教师授课效果自评满意率提高了 13 个百分点，

但也仅仅是 61%，咱们继续努力加油。 

五、 学生抽样初步调查情况 

监评中心对水产学院和林学院学生进行了网上初步问卷调查（2

月 17-18 日），有 444 名学生参与，结果显示： 

参加网上上课的，按年级统计：2019 级占 42.79%，2018 级占

39.41%，2017 级为 17.79%，2016 级为 0%。说明 2019、2018 级仍是

学习的主体，2016 级处于实习或开展毕业设计。 

老师开课前对教学平台演练的，回答是的 443 人，占比 99.77%； 

老师开课前提供 PPT课件预习的，回答是的 442人，占比 99.55%； 

老师按照课表开课的，回答是的 439 人，占比 98.87%； 

老师网上授课要求签到的，回答是的 388 人，占比 87.39%； 

老师网上授课提问问题的，回答是的 366 人，占比 82.43%； 

另外，学生反映，网络出现“卡顿”是存在的主要问题，利用“回

放”，效果较好；少数学生建议，因网络学习条件所限，网上学习期

间，任课老师不要过多安排作业。 
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